


24 = 16

35 = 243

5-2 = 1      1  = 1

25             5²   25

70 = 1



log2 (x+1)   x+1>0    x>-1

log (x-2) (x+1)

x+1 > 0     x > -1

x+2 > 0     x > 2

x + 2 ≠ 1   x ≠ 3

log10 2 = log 2

log3 3 = 1

log3 1 = 0

log5 5² = 2

log2 5 = log2 3  ↔ 5 = 3

2log
2

5 = 5



a) 2x = 128

2x = 27

x = 7

b) 1 x = 27

9

1  x = 3³
9

1  x = 3³
3²

(3-2)x = 3³

3-2x = 3³

c) (3√5)x = 25

(51/3)x = 25

(51/3)x = 5²

51/3x = 5²

1x = 2

3

x = 6

-2x = 3

x = -3

2



d) 7x = 71

x = 1

e) (√3)x = 1

x = 0

f) 8x = 16

8x = 24

(2³)x = 24

23x = 24

3x = 4

x = 4

3
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1) Assinale V se a afirmação for verdadeira e F se for falsa.

2) Calcule os logaritmos a seguir.

3) Calcule o valor das seguintes expressões: (Dica: Calcule cada logaritmo individualmente, depois substitua o valor 

na equação). 
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4) Para quais valores de x existe cada um dos logaritmos a seguir?

5) Para quais valores de x cada uma das igualdades a seguir é verdadeira?



 Os exercícios deverão ser feitos na apostila, caso não possua, continue resolvendo no 

caderno;

 Não precisa copiar a explicação, se desejar, faça um resumo;

 Não fique com dúvidas, entre em contato pelo Whatsapp: (21) 9 9461-3788 ou por 

email: camillamat96@gmail.com.

Bons Estudos!

mailto:camillamat96@gmail.com

